

A10 卢瓦尔河谷城堡一日游

巴黎 PARIS-香博堡 Château de Chambord-舍农索水上城堡 Château de Chenonceau-昂布瓦兹皇家城堡 Château Royal d'Amboise



价格: 100 €

行程天数: 1 天

出发地点: Place de la Porte Maillot, 马约门广场地铁站 4 号出口, 会议中心门前候车。

行程特色

卢瓦尔河全长 1012 公里, 是法国第一大河, 也是最美丽的一条河。尤其是中游河谷一带, 古堡点缀, 景色优美, 有"法国花园"之美称。

这些古老的宫堡在法国辉煌的历史上各领风骚, 是法国文明的见证。许多古堡兴建于中古战乱时期。英法百年战争期间, 法国王室曾到卢瓦尔河谷避难。

标准行程

第 1 天 卢瓦尔河谷城堡 LE CHÂTEAU DE LOIRE

第一站: 香博堡 (Château de Chambord) 香博堡是卢瓦尔河谷城堡群中最大的一个, 布局是中世纪较为典型的古堡布局, 是法国君王狩猎的行宫。双舷梯是这座王宫最著名的楼梯, 梯中有两组独立而又相互交错的栏杆, 据说这样可以避免王后和国王的情妇相遇而发生纠纷。无论这种说法真实性如何, 香博堡确曾是当年王室名流们爱情故事的发生地, 至今余韵袅袅。香博堡兴建于弗朗斯瓦一世时期。它在布局、造型、风格装饰上反映了法国传统的建筑艺术, 又受到意大利文艺复兴的影响, 成为法国文艺复兴时期的代表作之一。被法国人视为值得炫耀的国宝。1981 年, 香博堡列入了世界遗产名录。

第二站: 舍农索水上城堡 (Château de Chenonceau) 舍农索城堡由主堡垒、长廊、平台和圆塔串联而成, 横跨卢瓦尔河支流希尔河河面, 是卢瓦尔河谷宫堡群中最富有浪漫情调的"水上城堡", 被喻为停泊在希尔河上的航船。河岸上分建两个大花园, 宛如两幅图案精美的地毯。舍农索城堡又称"妇人堡", 因为先后有多位王后, 宠妃和贵妇人在这里居住过, 因此流传下许多香艳缠绵的故事, 可惜如今大都深藏水底, 或无语东流... ..

备选: 如果其它城堡不开放 则选择-舍维尼城堡 (Château de Cheverny) 雪瓦尼城堡拥有卢瓦尔河谷宫堡群中最富丽豪华的家具, 从法国国王亨利三世开始, 城堡的拥有者 Hurault 家族就是法国皇室的 5 朝重臣, 长达 6 个世纪, 此城堡得到完善的维护, 更因为丁丁故事的一段插曲, 使该城堡闻名海外

第三站: 昂布瓦兹皇家城堡 (Château Royal d'Amboise) 15 世纪和 16 世纪的建筑, 种满地中海植物的花园和两座庞大的骑士塔楼。可以观赏到卢瓦尔河畔的壮丽景色。昂布瓦兹皇家城堡是众多法国国王的居所, 法国著名国王弗朗索瓦一世凭着对文艺复兴艺术的喜爱, 首次把意大利的艺术风格引入这座不同寻常的城堡, 这座城堡也居住过多位闻名的艺术家, 莱奥纳尔.达芬奇死后就被安葬在此。

服务包含

5-9 座空调游览车或者旅游大巴, 华人领队, 注意参观时城堡领队不能入内讲解。
可租中文耳机。

服务不含

司机及导游小费(敬请每位客人付司机导游 4 欧元),
景点门票(香博堡 8 欧元, 舍维尼 6.5 欧元, 舍农索堡 8.5 欧元, 昂布瓦兹皇家城堡 8.5 欧元);
各种私人费用; 午, 晚餐自理。

友情提示

需六人以上成团
另有法国旅游局产品, 每天都有出发(除周五及节假日)
英文/法文讲解, 151 欧/人 包门票 小费 及交通 适合懂英文/法文的游客。

本着服务宗旨 根据您的需要 设计适合您的旅游路线 切实满足您的需求 愿您 旅途愉快 并期待您的再次光临